Abwicklungsschema fiir 10 Wahlzahlen
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Tabelle 1

Tabelle 2

In der Grundform (Tabelle 2) muss man die Zahlen 1 bis 10 durch die eigenen Zahlen ersetzen.

Gewinntabelle fir 10 Wahlzahlen

System mit der Garantie >> 2 von 2 <<

€12,00

5 Richtige im Wahlbereich

5 Richtige 4 Richtige 3 Richtige 2 Richtige Anz. Falle Prozent

1 - - 5 6 2,38 %

- 1 2 2 120 47,62 %

- 1 1 4 30 11,90 %

- - 5 - 6 2,38 %

- - 4 1 30 11,90 %

- - 3 3 60 23,81 %
TOTAL 252 100,00 %

4 Richtige im Wahlbereich

5 Richtige 4 Richtige 3 Richtige 2 Richtige Anz. Falle Prozent

- 1 - 3 30 14,29 %

- - 3 - 10 4,76 %

- - 2 3 30 14,29 %

- - 2 2 75 35,71 %

- - 1 4 60 28,57 %

- - - 6 5 2,38 %
TOTAL 210 100,00 %

3 Richtige im Wahlbereich

5 Richtige 4 Richtige 3 Richtige 2 Richtige Anz. Falle Prozent

- - 1 2 30 25,00 %

- - 1 1 30 25,00 %

- - - 4 30 25,00 %

- - - 3 30 25,00 %
TOTAL 120 100,00 %

2 Richtige im Wahlbereich

5 Richtige 4 Richtige 3 Richtige 2 Richtige Anz. Falle Prozent

- - - 2 15 33,33 %

- - - 1 30 66,67 %
TOTAL 45 100,00 %

Theoretische Chancen, 1, 2, 3, 4 oder 5 Richtige im Euro-Millions-Lotto von |5 aus 50| zu erzielen

Wahlzahlen 1 Richtige 2 Richtige 3 Richtige 4 Richtige 5 Richtige
5 aus 50 1:2,84 1:14,93 1:214,01 1:9416,71| 1:2118760,00
10 aus 50 1:2,32 1:4,76 1:22,63 1:252,23 1:8407,77

Aus dieser Tabelle kann man die jeweiligen Chancen herauslesen.




